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3.28

3.02
T = 24°C

Qg =0,832 kW
Qch= - kW

grzejnik istniejący
Qg=1600 W

3.18
T = 24°C

Qg = 0,265 kW
Qch= - kW

3.16
T = 24°C

Qg = 0,280 kW
Qch= - kW

3.10
T = 24°C

Qg = 0,240 kW
Qch= - kW

3.06
T = 24°C

Qg = 0,376 kW
Qch= - kW

3.05
T = 24°C

Qg = 0,478 kW
Qch= - kW

3.31
T = 20°C

Qg =0,430kW
Qch= - kW

3.32 + 3.33
T = 20°C

Qg =0,275 kW
Qch= - kW

3.30
T = 20°C

Qg =0,787 kW
Qch= - kW

3.27
T = 24°C

Qg = 0,328 kW
Qch= - kW

3.26
T = 24°C

Qg = 1,200 kW
Qch= - kW

3.23
T = 24°C

Qg = 0,525 kW
Qch= - kW

3.21
T = 24°C

Qg = 1,555 kW
Qch= - kW

istniejący pion
P3

P32

śr. 2x16x2,0
istniejący pion

śr. 2x16x2,0
istniejący pionP4

śr. 2x16x2,0
istniejący pion

P5 P6

istniejący pion

P26

istniejący pionP8

istniejący pion
P7 P9

śr. 2x16x2,0
istniejący pion
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70
W

istniejący pion

P24

istniejący pion

P25

P22

P11
P13

istniejący pion
P14

istniejący pion

istniejący pion

P14A

3.24
T = 24°C

Qg = 1,818 kW
Qch= - kW

P16P17

3.22
T = 24°C

Qg = 0,490 kW
Qch= - kWśr. 2x17x2,75

nowy pion

istniejący pion
śr. 2x16x2,0

P20
śr. 2x16x2,0
istniejący pion

śr. 2x16x2,0
istniejący pion

P20B

P31

śr. 2x16x2,0
nowy pion

likwidacja istniejącego pionu

likwidacja istniejącego pionu

Istniejący pion

P40

śr. 2x17x2,75
nowy pion

grzejnik istniejący 
Qg=645 W

grzejnik istniejący 
Qg=645 W

20V/600/80/700
Qg=406 W

grzejnik istniejący 
Qg=1000 W

grzejnik istniejący 
Qg=1000 W

grzejnik istniejący
Qg=856 W

grzejnik istniejący
Qg=925 W

grzejnik istniejący
Qg=993 W

20V/600/80/720
Qg=667 W

C_STD_1100_64_600
Qg=478 W

C_STD_1100_64_400
Qg=376 W
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89
W

grzejnik istniejący
Qg=620 W

grzejnik istniejący
Qg=1670W

20V/400/80/400
Qg=275 W

20
V

/6
00

/8
0/

92
0

Q
g=

83
2 

W

C_STD_700_64_400
Qg=240 W

20V/600/80/520
Qg=458 W

grzejnik istniejący
Qg=690 W

grzejnik istniejący
Qg=690 W

grzejnik istniejący
Qg=690 W

grzejnik istniejący
Qg=831 W

20V/600/80/520
Qg=369W

istniejący pion

20V/600/80/800
Qg=700W

C_STD_1100_64_600
Qg=490 W

C_STD_1100_64_600
Qg=525W

nowy pion
śr. 2x16x2,0

20V/600/80/1800
Qg=1555 W
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20V/600/80/720
Qg=638 W
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17x2,75
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3.33

17x2,75

POZA ZAKRESEM

- NUMER PIONU INSTALACJI GRZEJNIKOWEJ

LEGENDA:

Qg=1148W - GRZEJNIK

- RUROCIĄG ZASILAJĄCY C.O.

- RUROCIĄG POWROTNY C.O.

P1

7
T = 24°C

Qg = 1,958kW
Qch= - kW

NR POMIESZCZENIA

ZAPOTRZEBOWANIE GRZEWCZE 
TEMP. W POMIESZCZENIU

ZAPOTRZEBOWANIE NA CHŁÓD

Uwaga:
Nieopisane podejścia do grzejników należy wykonać za pomocą rury 
o średnicy 17x2,75.

W miejscach przejścia przez przegrody budowlane
przewody prowadzić w tulejach ochronnych. 

Przy grzejnikach łazienkowych zaprojektowano zawory przygrzejnikowe
termostatyczne AV9 prod. Oventrop zlokalizowane na zasilaniu oraz zawory 
odcinające na powrocie z tych grzejników. 

Projektowaną instalację na III piętrze dostosować do istniejącej instalacji na niższych 
kondygnacjach.

3.14
T = 24°C

Qg = 0,280 kW
Qch= - kW
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20V/600/80/800
Qg=787 W
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3.25
T = 22°C

Qg = 0,335 kW
Qch= - kW

17x2,75

17x2,75

17x2,75

Demontaż istniejącego grzejnika
wkucie podjecia pod grzejnika
i założenie nowego grzejnika

20V/600/80/700
Qg=406 W

3.20
T = 24°C

3.19
T = 24°C

3.15
T = 24°C

3.13
T = 24°C

grzejnik istniejący 
Qg=1000 W

Wkucie podjecia pod grzejnika Wkucie podjecia pod grzejnika

grzejnik istniejący
Qg=856 W

grzejnik istniejący
Qg=856 W

3.12
T = 22°C

Wkucie podjecia pod grzejnika Wkucie podjecia pod grzejnika

3.11
T = 20°C 3.09

T = 22°C

grzejnik istniejący
Qg=993 W

Demontaż istniejącego grzejnika
wkucie podjecia pod grzejnika
i założenie nowego grzejnika
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grzejnik istniejący
Qg=1670W

3.08
T = 24°C

3.04
T = 24°C

3.03
T = 22°C

3.01
T = 20°C

3.29
T = 20°C

grzejnik istniejący
Qg=831 W

3.28
T = 24°C

grzejnik istniejący

Demontaż istniejącego grzejnika
wkucie podjecia pod grzejnika
i założenie nowego grzejnika

Wkucie podjecia pod grzejnika

Wkucie podjecia pod grzejnika

W
ku

ci
e 

po
dj

ec
ia

 p
od

 g
rz

ej
ni

ka

Wkucie podjecia pod grzejnikaWkucie podjecia pod grzejnikaWkucie podjecia pod grzejnika
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